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NnPBN NNCMEHN 3AOATAK

1. XvnoTeHy3a v KaTeTa y npaBoyrioM Tpoyriy nmajy ayxumHe c=20cm un
a=16cm. M3payyHaj: b,h,p n q (BMan uptex).

2. Tpoyrao ABC uunje cy cTpaHuye a=6cm , b=16cm U c=7cm CcAnyaH je
Tpoyrny A;B:C; koA kora je ayxuHa Hajkpahe ctpaHuue 3cm. N3payvyHaj
obum Tpoyrna A;B;C;.

3. [aTta je kouka ABCDA;B;C;D;. NMocmaTtpaj cnuky n ogpean oaHOC:

D, C
, ! 1. p(A,B) n p(C,D)
A —; 2. p(A,D) u p(B,By)
o 3. p(A,B) u n(C,D,D;)
EL__ ______ C 4. T[(A,B,C) n TL'(B,Bl,Cl)
A__,"’ 5 5. T[(B,C,Cl) 7 TL'(Al,Dl,Cl)

4. Ha jepHoOj cTpaHn auenpa pata je Tadka A. Konuko je Tauka A yaasbeHa oA
uBULE AMenpa ako je oa apyre cTpaHe avegpa yaasbeHa 4cm, a yrao
aveapa je 60°.

5. lNpojekuymnje Tayaka X 1 Y Ha paBaH a Cy Tauke X; un Y;. U3pauyHaj
pactojarbe uaMehy Tavaka X n Y ako je XX;=5cm, YY;=7cm, X;Y;=9cm u
aKo cy Tauke X u'Y ca pasIMunTmnx CTpaHa paBHU a.
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